
Внеклассное мероприятие «Ай да, девчонки!».  

Составитель: Шевелёва Н.В., учитель технологии 

Цель: Выявление творческого потенциала у девочек. 

Задачи: 
образовательная:  способствовать созданию атмосферы праздника, активного отдыха; 

воспитательная: воспитывать уважение к девочкам, чувство дружбы и товарищества; 

развивающая: развивать познавательный интерес детей, развивать индивидуальность и 

фантазию, развивать речь учащихся во время праздника, развивать у учащихся желание 

устраивать праздники для близких людей, раскрывать творческие способности учащихся 

 

Ход мероприятия 

Ведущий  

Вот и гости уже в зале, все нарядны, веселы. 

Все сидим мы в ожидании 

 Самых лучших! Самых милых! 

Самых добрых и красивых! 

Мы девчонок приглашаем! 

Их торжественно встречаем! 

 

Ведущий. Дорогие ребята, дорогие гости! Начинаем развлекательную программу «Ай да, 

девчонки!». Мы проведем несколько конкурсов, в которых участницы, девочки 5, 6, 7  

классов  будут сражаться за звание «Самые прекрасные леди».  

Оценивать выступающих девочек будет жюри в составе: 

1. 

2. 

3. 

 

 

1 Конкурс «Артистический» оценивается в 8 балов, т.е. каждое задание от 0 до 2 

Вызываются по 4участницы из команды задание для каждой тройки: 

Пройдите 

а) как манекенщица, 

б) как будто ноги натерли ботинки 

в) у вас впервые тяжелый кувшин на голове 

г) вам только что признались в любви 

 

- слово жюри 

 

2.Конкурс «Поэтический» 3 бала 

Ведущий. по заданной рифме сочинить стихотворение: портрет, храню, лет, мною 

 

(Расстались мы,  но твой портрет 

Я на груди моей храню, 

 Как бледный признак лучших лет, 

Он душу радует мою. М.Лермонтов) 

 

 

Игра со зрителями. 



 Ведущий. Пока команды выполняют задание, вы, дорогие зрители, можете проявить свою 

эрудицию. 

 1.Перечень блюд и напитков (меню)  

 2.Что за продукт, о котором говорят « в воде родился, а воды боится? (соль) 

 3. Листовой овощ или холодное блюдо ( салат) 

 4. Приготовление какого изделия часто не удаётся с первой попытки? ( блин) 

 5.Микроэлемент, который добавляют в поваренную соль (йод). 

 6.Продукт из верблюжьего молока (шубат). 

 7.Засахаренная фруктовая долька (цукат). 

 8.Частичка жидкости (капля). 

 9.Искусство приготовления пищи (кулинария). 

 10.Бахчевое растение, ягода (арбуз). 

 

 1.Красный жгучий овощ (перец). 

 2. « Одежда» варёной картошки (мундир). 

 3.Самый ранний овощ, корнеплод (редис). 

 4.Продукт из кобыльего молока (кумыс). 

 5.Родина картофеля (Перу). 

 6. Родина огурцов (Индия) 

 7. Бобовое растение (фасоль, горох). 

 8.Продукт для приготовления котлет (фарш). 

 9. Приспособление для просеивания продуктов (сито). 

 10. Набор столовой посуды ( сервиз).  

 - слово жюри 

 

3.Конкурс «Хорошие манеры».3 бала 

Конкурсанткам выносят по порции мороженого и по ложечке. По сигналу девушки 

начинают есть мороженое на время. После того, как заканчивается мороженое у всех, 

объявляется, что 3 бала в конкурсе получает та, что закончила есть последней. Ведь 

правила хорошего тона не рекомендуют девушкам есть быстро. 1 бал получает та, что 

быстрее всех справилась с заданием. 

- слово жюри 

 

4.Конкурс «Женская логика на деле» 

Ведущий.   Каждой команде предложены   ситуации, из которых необходимо найти выход. 

оценка каждой ситуации от 1 до 3 баллов. 

1. Тебя пригласили в гости. Ты тщательно готовилась, купила новый наряд, но в итоге уже 

в гостях ты увидела, что хозяйка одета в такое же платье. 

 

2. Ты познакомились с интересным парнем, рассказала о нем подруге, но, когда пришла к 

ней в гости, увидела на ее столе его фотографию. 

 

3. Перед поездкой в театр ты зашла в парикмахерскую, где тебе испортили волосы. До 

начала спектакля около часа. 

 

4. Ты долго возилась на кухне, готовила для мамы праздничный торт. В день 8 Марта 

нечаянно уронила его на пол. 

 

Музыкальный номер или- «Стройняшка»  один бал своей команде, если пройти дистанцию 

с книгой на голове и не уронить её. 

- слово жюри 



 

 

 

 

5.Конкурс «Приглашение на пир».3 бала 

Представьте, что вас пригласили на пир. Там на столах были выставлены разные 

угощения, но все на букву «К», представительницы команд по очереди называют 

угощения 

 

- слово жюри 

Музыкальный номер 

 

6.Конкурс  «Однорукие помощники» 3.бала 

Выходят по двое от каждой команды и становятся рядом: рука об руку. По парам 

соприкасающиеся руки связывают, а свободными руками, то есть один из участников левой, а 

другой правой рукой должны завернуть приготовленный заранее подарок, обвязать его тесемкой 

и завязать на бантик. 

Жюри подводит итоги.(награждения) 

 

Музыкальный номер 

 

Ведущий. Наша развлекательная игра закончена! До свидания! До новых встреч! 

 

 

 

 

 

 

 


